

距离法国总统选举投票还有两个多月,在民调中呈现“三足鼎立”局面的各方纷纷开始“亮牌”、“厮杀”。

法国极右翼政党国民阵线主席玛丽娜·勒庞在竞选宣言中打出“脱欧”、“反移民”旗号,欲借民粹主义浪潮复制“特朗普式胜利”。现年48岁的小勒庞说,“这场总统选举出现两种截然相反的提议”,“我代表的是‘爱国的’选择,反对者则支持‘全球化’选择”。

玛丽娜·勒庞是国民阵线创始人让-马里·勒庞的女儿。老勒

庞在2002年总统选举中杀入第二轮投票,令法国乃至欧洲震惊。如今小勒庞不仅有望复制父亲的战绩,还希望再现英国“脱

等、博爱”的价值观背道而驰。

得益于菲永丑闻缠身,现年39岁的马克龙异军突起。法国舆论研究所当天公布一项民

法国大选“三足鼎立”

欧”那样的意外,在今年这场难以预测的大选中笑到最后。

独立候选人、前经济部长埃马纽埃尔·马克龙当天也开启总统选战,承诺要打造一个团结的法国。马克龙指出,“脱欧”、“反移民”与法国“自由、平

调结果显示,小勒庞将在4月23日第一轮投票中斩获25%的选票,而支持欧盟的马克龙和菲永将分别获得20.5%和18.5%的选票。决胜轮投票中,小勒庞将以37%对63%的劣势输给马克龙。

中右翼阵营共和党候选人、前总理弗朗索瓦·菲永忙于摆平妻子儿女“吃空饷”丑闻,却面临被逼退场的可能。共和党重要选区罗讷河口省议员布鲁诺·吉勒告诉一家广播电台,共和党追随者已“跳过(菲永)这一页”,绝大多数人希望换一名候选人。

菲永6日表示,自己聘用妻子作为议员助手虽然不违法,但在道德层面是一个错误,他向法国人民道歉。

菲永同时表示,作为右翼阵营总统候选人,他将把选战进行到底,不会退选。 据新华网

韩国特检组“硬闯”青瓦台遭拒

韩国负责“亲信干政”事件调查的特别检察组3日试图进入青瓦台搜查,遭总统府方面拒绝后最终无功而返。青瓦台方面以该场所“涉及军事和国家机密”为由拒绝特检组进入。双方就搜查的方法、对象和范围进行磋商后未能缩小分歧,僵持大约5个小时之后特检组人员撤离。商谈中,青瓦台提出可以用“自愿提交”的方式向特检组提供调查所需材料。

据韩联社报道,特检组2日晚收到首尔中央地方法院颁发的搜查令。按照搜查令中的内容,总统朴槿惠被列为犯罪嫌疑人,涉嫌受贿以及滥用职权等。这份搜查令的授权期限为7天,这意味着特检组仍将有可能会尝试进入青瓦台。这是特检组首次尝试进入青瓦台搜查,同时也是有关方面首次试图以现任总统涉嫌犯罪为由搜查青瓦台。韩国此前从未有过相关方面成功进入青瓦台进行搜查的先例。 据《新京报》

杜特尔特严令国内富豪交税

“赶紧交税,不然杀了你们!”这是菲律宾总统杜特尔特近日向该国富豪发出的警告。他警告国内富豪们说,“缴你们的税,而且要如实缴纳,因为我们的政府运作需要这些钱。但我们不会因征税让你们家破人亡。”

杜特尔特向纳税人保证,只要如实缴税,政府中便不会有腐败现象。他还敦促纳税人不要对腐败官员手软,“制止公务员腐败靠你们。碰到腐败的政府人员,第一个建议是扇他们耳光,咒骂他们。”他同时对税务人员表示,“你们一定要强硬。只有你们对犯错误的人说不,我们的政府才能干净。”在演讲中,杜特尔特誓言对闲置土地征收重税。

据《环球时报》

塞尔维亚一村改名为普京村

塞尔维亚一处偏远山村改名为普京村,以示对普京的尊敬和爱戴。据报道,该村庄原名阿金泽,是个听起来土耳其味十足的名字。近日,村民集体投票全票通过将这个不受欢迎的名字改掉,而普京村的新名字则体现出村民的心意:他们钦佩普京敢于站出来,抵制美国和西方对世界的主宰图谋。

而说到美国新总统特朗普时,村民们表示特朗普和普京也应好好相处,共襄大事,如果特朗普表现好的话,当地完全可以有个特朗普村以示赞扬。

据《环球时报》

联合国前秘书长潘基文2月1日突然宣布不参加韩国总统竞选,观察人士认为,潘基文之所以选择“急流勇退”,主要原因有三:

第一,名誉受损,水土不服。潘基文亲弟弟及亲侄子在美国因涉嫌行贿遭起诉,影响了他的声誉。他本人也频频被媒体拍下在国内活动时的尴尬瞬间,被反对者批评为高高在上、脱离民众。

潘基文为何弃选

第二,政治定位模棱两可,让民众困惑。潘基文自称是“进步的保守主义者”,想要包容所有“志同道合”的人。他既未创建新党,也未加入任何既有政党。舆论认为,潘基文发出的信息模棱两可,使得国民对其政治定位感到困惑不已。

第三,缺乏解决国内外问

题的方案。潘基文没有提出具体方案来解决社会贫富分化、青年失业以及朝鲜的核、导等问题,其近期言论被韩媒斥为“空话”,这导致原本支持他的中间势力纷纷与其划清界限。

韩国舆论认为,潘基文弃选给保守阵营带来巨大冲击,使在野阵营选情看好,但韩国接下来的总统选举仍存在很多难以预测的变数。

据《人民日报》海外版

日本允许朝鲜运动员参加亚冬会

据报道,日本政府决定,将在亚冬会期间对朝鲜选手采取特别措施,允许其进入并停留日本。亚冬会将于19日召开。朝方此次申请入境的总计约20人,其中7人是参加短道速滑与花滑项目的运动员,另有体育团体的干部等10余人随行。日本政府相关人士表示,朝方人员只要提交必要的申请材料就允许入境。对于随行人员,日本则要求提交身份证明及记载其履历的文件,以审查其中是否有朝鲜劳动党或军方相关人员,通过审查后就允许入境。

虽然日本对朝鲜运动员实行“特例处理”,但是近年来对朝鲜其他方面的制裁却一直在加强。据悉,日本对朝鲜的制裁最早从2006年开始,主要包括禁止朝鲜当局职员进入日本,禁止朝鲜籍船舶停靠日本港口,禁止日本国家公务员访问朝鲜,要求日本国民自我约束,不要前往朝鲜访问,没有特别事情禁止朝鲜籍人员进入日本等。

据《环球时报》

巴西106岁老妇与66岁男友订婚

近日,巴西一106岁的老妇奥莉薇亚举行订婚典礼,与自己66岁的男朋友雅各布成为“世界上最老的新人”。但由于医生认为这对新人年龄太大,无法自理生活,不建议结婚,因此他们决定用自己的方式“活到老,爱到老”。

据报道,这对年龄相加高达172岁的新婚夫妇3年前在巴西圣保罗的护理之家相遇,很快就

坠入爱河,他们用行动证明遇到灵魂伴侣永远不嫌晚。然而,奥莉薇亚年事已高,雅各布左臂瘫痪,因此医疗机构认为他们的健康状况和年龄恐无法自理生活,不建议两人结婚同住。虽然如此,两人每天仍腻在一起聊天、吃饭,和一般夫妻无异。近日更在护理之家住户和志工的见证下交换戒指。 据中国新闻网

孙儿抓住彩票不放 奶奶无奈买下竟中120万

近日,泰国帕府一位54岁的奶奶莎文,幸运地中了彩票一等奖,奖金高达600万泰铢(约120万人民币),而这都归功于她年仅6个月的小孙子。

据莎文向记者讲述,前几日她开玩笑说想中头奖,让孙子帮忙选个号码,于是抱着孙子去买彩票。一到摊位前,小孙子就抓着3张彩票不撒手,莎文不得已以每张80铢的价格,将3张彩票

全数买下。没想到本月1日开奖时,竟然真中了一张价值600万铢的头奖。

莎文表示,她在孙子出生后两天,即2016年8月1日,就在家附近买中了尾号2位数的彩票,从此便相信孙儿能给她带来的家庭带来好运。而直到这期彩票开奖,莎文就更加坚信自己的福孙能带来好运。

据中国新闻网

英首相专机被跟踪 只要3英镑可查

据报道,首相特雷莎·梅上周搭乘专机从美国华盛顿飞往土耳其安卡拉。飞行过程中,专机的确切位置、高度、方向和速度都可以通过“24小时飞行雷达网站”或其售价不到3英镑的智能手机应用程序查到。不过,军用飞机和外交专机的飞行信息通常不会出现在这类网站上。

英国国家反恐安全办公室前主管克里斯·菲利普斯说,首相专机飞行信息被公开,简直“荒诞”、“不负责任”,“给潜在的恐怖分子提供了完美的信息”。他认为,如果恐怖分子知道这是英国首相专机,可能会伺机朝它开火。

安全专家近日建议英方效仿美国总统专机“空军一号”,关闭首相专机的应答机。 据新华社



JSBC

江苏省广播电视总台(集团)旗下成员机构



好享购物
品质生活

打开电视 看好享购物
江苏广电·品质优选!

■好享购物官方网站: www.hao24.com

■订购电话: 400-800-5678

